

Fujitsu PDUAL CP100 -Laufwerksschachtadapter

Erweiterungsschlitz auf 2 x M.2 - M.2 Card - PCIe - für PRIMERGY RX2530 M5 - RX2530 M5 Liquid Cooling - RX2540 M5

Gruppe Controller
Hersteller Fujitsu

Hersteller Art. Nr. S26361-F5966-L501

EAN/UPC 4065221768319



Beschreibung

Fujitsu PDUAL CP100 - Laufwerksschachtadapter - Erweiterungsschlitz auf 2 x M.2 - M.2 Card - PCIe - für PRIMERGY RX2530 M5, RX2530 M5 Liquid Cooling, RX2540 M5

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Fujitsu PDUAL CP100 - Laufwerksschachtadapter - M.2 Card - PCIe
Gerätetyp	Laufwerksschachtadapter
Bustyp	PCIe
Unterstützter Formfaktor	Erweiterungsschlitz auf 2 x M.2
Schnittstelle	M.2 Card
Entwickelt für	PRIMERGY RX2530 M5, RX2530 M5 Liquid Cooling, RX2540 M5

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.